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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO DO BIRIGUIPREV, 

REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano 

de dois mil e vinte e três, às 15h00min, na Sala de Reuniões do Instituto, 

instalado na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, 

Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam 

presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 

na folha n°. 60, verso, do Livro de Presença nº. 6, os Conselheiros: Silvana 

Verza de Amarante, Elza Maria Rodrigues, Irani Cristina Montanher Polizel e 

Adriano Tavares de Souza. Participaram Guiomar de Souza Pazian, 

Superintendente; e Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini, Diretor de 

Benefícios. Da pauta, tempestivamente comunicada aos Senhores 

Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 – 

Deliberação sobre o Processo nº. 362/2022 – Denúncia referente ao benefício 

de pensão por morte de Arlindo Gomes Ferreira; 2 – Outros assuntos. Após 

análise dos documentos constantes no processo de denúncia, vistos o 

PARECER do Depto. Jurídico do BiriguiPrev e o relatório do Diretor de 

Benefícios, os membros do Conselho Deliberativo deliberaram pela suspensão 

do pagamento do benefício de pensão por morte à Sra. Maria Iracy Pimenta 

Camargo, bem como o encaminhamento do processo de denúncia bem como 
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do processo administrativo de concessão do benefício de pensão por morte 

para o Ministério Público para fins de elucidação dos fatos narrados na 

denúncia. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Deliberativo 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião. De 

todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por todos. 
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O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev. 


